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U Vinkovcima, 09. srpnja 2024. godine

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 
OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2024. GODINE
          
Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića u Vinkovcima, jedna je od sedam osnovnih škola u Vinkovcima. Škola obavlja djelatnost osnovnog obrazovanja kao javna ustanova. Zadaće i ciljevi osnovnog školstva ostvaruju se prema utvrđenim nastavnim planovima i programima, koji su sastavni dio Godišnjeg plana i programa rada Škole i školskog Kurikuluma.
Odgojno-obrazovni rad ostvaruje se u dvije smjene, u 25 razrednih odjela. U ovoj školskoj godini 2023./2024. imali smo 452 učenika. U školi je zaposleno 57 djelatnika. Stručni tim škole čine stručni suradnici: pedagog, psiholog, defektolog i knjižničar. Upisno područje naše Škole je poprilično raspršeno pa tako pojedini učenici imaju udaljenost od kuće do škole veću od tri kilometara. 
Škola materijalne, tekuće i investicijske rashode financira iz proračuna jedinice lokalne i područne samouprave Grada Vinkovaca, dijelom iz Vukovarsko-srijemske županije te iz vlastitih prihoda, odnosno pružanjem usluge najma dvorane i školskog prostora.
Izvještaj o prihodima, rashodima, primicima i izdacima – Obrazac PR-RAS
Ukupni prihodi poslovanja povećani su za 19,00% u odnosu na prethodnu proračunsku godinu i iznose 877.747,43 eura, a najveći udio odnosi se na prihod MZO-a u iznosu od 799.448,66 eura od čega se najveći udio odnosi na povećanje bruto plaće, naknade, prijevoz zaposlenika te na prehranu učenika. Na poziciji 639 koja se odnosi na Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna smanjeni su za 23,10%  i iznose 18.389,55 eura jer više nema projekta Vrijeme užine. Prihodi iz nadležnog proračuna Grada Vinkovaca ukupno su smanjeni za 38,6% i iznose 51.455,06 eura, jer škola u ovoj godini nije dobila prihode za nabavu nefinancijske imovine. 
Prihodi od pruženih usluga od iznajmljivanja školskog prostora i dvorane iznose 1.544,16 eura i smanjeni su za 57,90% u odnosu na prethodnu godinu zbog adaptacije sportske dvorane.
Ukupni rashodi poslovanja čine rashodi razreda 3 koji su povećani za 31,10% u odnosu na prethodno razdoblje i iznose 909.255,40 eura, a najvećim dijelom odnose se na rashode za zaposlene u iznosu od 741.629,14 eura. Službena putovanja u ovom razdoblju su znatno povećana i iznose 23.888,91 eura iz razloga što su učitelji i nastavnici išli na stručna usavršavanja i edukacije u sklopu Erasmus projekta i akreditacije. Usluge promidžbe i informiranja su povećani u odnosu na prethodnu godinu zbog objave natječaja za ravnatelja škole i iznose 827,44 eura. Trošak reprezentacije je povećan u odnosu na prethodnu godinu jer smo ugostili djelatnike škole iz Zagreba zbog daljnje suradnje škola.
[bookmark: _GoBack]Rashodi za nabavu nefinancijske imovine koji se nalaze u razredu 4 iznose 10.991,35 eura i smanjeni su za 64,0% jer nije bilo znatnih ulaganja u materijalnu imovinu. Tako ukupni rashodi poslovanja iznose 920.246,75 eura. Višak prihoda poslovanja iz prethodnih godina iznosi 55.279,92 eura, dok je ukupno raspoloživ iznos u ovoj godini iznosi 12.780,60 eura. Škola je prethodne godine dobila znatna sredstva za Erasmus projekt i akreditaciju koji su utrošeni u ovoj godini.
Prosječan broj zaposlenika na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 57, dok je prosječan broj zaposlenih na osnovi sata rada 54. 
Izvještaj o obvezama
Stanje obveza na dan 1. siječnja iznosi 122.260,89 eura, a stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 131.020,90 od kojih se najveći udio odnosi na bruto plaće zaposlenika Škole.

                                                                                                                               Ravnatelj:
dr.sc. Mario Lovrić
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