Stroj koji vodi u drugi svijet

Snažan vjetar nosio je goleme količine pijeska u lica dvojice arheologa i prijatelja Toma i Lea dok su opremljeni raznim alatkama oprezno šetali pustinjom i tražili rješenje svojega zadatka. Tom nije previše uživao u svojemu poslu, ali novac mu je bio itekako potreban. Osim toga, zahvaljujući prirodi posla, dosta je putovao što je dodatno snažilo njegov avanturistički duh.
„Ako vjetar ovako nastavi, zatrpat će nas žive!“ progunđao je Tom ljutito.

„Sve za posao! Barem bi malo trebao uživati. Ne ideš svakoga dana šetati pustinjom“, zadirkivao ga je Leo.

Blago se nasmijavši, Tom je primijetio da su se prilično odvojili od tima i da će morati paziti da ih ne izgube iz vida kako ne bi zalutali. Škiljeći, ali činilo se ne zbog pijeska, gledao je u daljinu.
„ Vidiš li onu svjetlost? Što je to?“ sumnjičavo je upitao.

Leo je pogledao u smjeru Tomova kažiprsta i odgovorio: „ Da, vidim. Misliš li da nas hvata fatamorgana? Koliko znam, u pustinji nema dohvata struje.“

„ Hajdemo, zanima me što je to. Naš će zadatak malo pričekati“, Tom je bio uzbuđen i velikim je koracima grabio naprijed ostavljajući Lea da ga prati.
Nešto kasnije stajali su ispred ostataka nekakvog stroja. Po vanjskim je obilježjma bilo  očigledno da su ti dijelovi davno završili ovdje. Žaruljica je još uvijek treperila što ih je zbunilo. Ako radi na baterije, kako je moguće da treperi u razdoblju od nekoliko mjeseci, možda i godina? Tom nije dugo čekao, rukama je čistio pijesak kako bi shvatio o čemu se radi. Ugledao je nekakvu oznaku na metalnom dijelu: skup brojaka i slova koji mu nisu govorili puno.
„ Pogledaj, čini se da je stroj pripadao nekoj kompaniji!“ Tomovo je uzbuđenje raslo.

„Da, i kako se zove ta kompanija?“ ravnodušno je upitao Leo.

„Ne znam, ali ovaj stroj ima naziv. Evo, ovdje piše XS- 02“, odvrati Tom.
„ Čuj, Tome, ostavimo se ove hrpe metala. Šefa ne zanimaju ovakve stvari, a već zaostajemo za timom“, Leo je postajao nestrpljiv.

„ Ali mene zanimaju! Može se učiniti nešto s ovime, dijelovi su u relativno dobrom stanju. A ova žaruljica? Misliš li da svijetli sama od sebe?“ samouvjereno će Tom.

Odlučio je ponijeti neke dijelove stroja i od njih nešto napraviti. Leo je s nevjericom promatrao prijatelja kako pokušava vući crnu metalnu kutiju dok je sitnije dijelove nespretno ugurao u ruksak. Naravno, pomogao mu je i ovoga puta, iako nije razumio što će mu to.
Sljedećih je dana Tom bio obuzet različitim idejama. Planirao je izraditi novi stroj pa mu je smišljao namjenu. Otkrio je da dio starog stroja, vrlo sličan bateriji, ima neobično jaku magnetnu silu i da je treba iskoristiti. Osjetio je da je na tragu nečemu velikomu pa je toga vikenda zanemario sve ostalo. To se nije svidjelo Leu na čije pozive nije odgovarao. U nedjeljno predvečerje Leo je odlučio posjetiti Toma. U kući ga nije bilo pa ga je potražio u dvorištu. Začuo je zvukove koji su dopirali iz stražnjeg dijela dvorišta, točnije iz velike garaže. Provirio je i ugledao prijatelja okruženoga hrpom svakakvih neobičnih dijelova. Tom se naglo okrenuo, ali kad je prepoznao Lea, samo ga je rukom pozvao da uđe.
„Što radiš, za Boga miloga?“ šokirano je upitao Leo.

„Ah, prijatelju, ovo će biti nešto posebno. S ovom ću napravom moći putovati bilo kamo i to ogromnom brzinom“, ponosno je odgovorio Tom konačno siguran u namjenu svojega budućega stroja.

„Stvarno si čudak! Ozbiljno misliš da ćeš uspjeti tako što?“

„Gledaj, odmah sam ti rekao da je ovo nešto posebno. Vjeruj mi, ovo je izum budućnosti!“ Tom je bio siguran u sebe.
Tomovo oduševljenje nije uspjelo prijeći na Lea koji nije shvaćao prijateljevu djetinjastu narav. Osim toga, bojao se da će Tom zanemariti svoj posao jer se još u petak opravdao migrenom i ostao u kući, točnije u garaži.

Cijelu noć je Tom proučavao, popravljao i usavršavao svoju napravu. Izgledala je poput ogromne svjetleće narukvice iz, možda, 2135.g. Grozničavo i zadivljeno ju je promatrao, bio je sretan i pun samopouzdanja. Palo mu je na pamet da bi bio red smisliti joj ime, ali lako je odlučio: zvat će se XS-02. Trebalo ju je još samo isprobati. Unio je koordinate željene države, postavio vrijeme lansiranja za deset sekundi i izašao. Htio je vidjeti je li sve u redu. Dok je odbrojavanje trajalo, molio se da sve bude kako je zamislio. Odbrojavanje je završilo. Shvatio je da se ništa nije dogodilo. Razočarao se i ušao provjeriti gdje je pogriješio. Nije dobro namjestio lansiranje. U želji da ispravi pogrešku, slučajno je pritisnuo nekakav, barem je tako mislio, nevažan gumb. Slijedilo je nešto nikada ranije doživljeno: sve se počelo vrtjeti, mutiti, magliti velikom brzinom. Ništa nije mogao vidjeti. Tlak ga je pritiskao sa svih strana, vrtio se i letio u isto vrijeme. Temperatura kabine se naglo izmjenjivala. Obuzeo ga je strah pri pomisli da će se letjelica jednom morati prizemljiti, a nije više bio siguran da će pri tome preživjeti.
 Sva ova zbrka potrajala je nekoliko minuta . Iznenada se, ne toliko snažno koliko je zamišljao, spustio na nekakvo prašnjavo žućkasto tlo. Uhvatila ga je panika jer ni po čemu nije mogao zaključiti gdje se nalazi. Pokušao je potražiti bilo koga, ali ondje nije bilo ni biljke, ni životinje, ni čovjeka. Odjednom je osjetio snažan val vibracije, kao da se bliži tornado. Sa svih su ga strana okružila čudnovata bića. Osjetio je kako ga preplavljuje nadljudski strah uz veliku količinu odbojnosti pri pogledu na ogromne prozirne glave ispunjene spletom živaca i električnih žilica. Bili su roza boje te su imali samo jednu nogu. Ravnodušno su gledali Toma.
Počeli su ispuštati neobične zvukove. Iznenada se jedan od njih približio Tomu i gledao ga pravo u oči. U isti je mah Tom začuo vlastiti glas u svojoj glavi, ali je bio svjestan da ga ne proizvodi samovoljno. Počeo je misliti kako halucinira ili još gore, ludi. 

„Dobrodošao! Ovo je naš planet, zovemo ga MP-1. Ja sam zapravo ti, ali u drugoj dimenziji. Mi smo bića koja upravljaju vama i vašim svijetom, Zemljom. U posljednje ste vrijeme puno napredovali, moram priznati“, govorio je glas u njemu.

Iako je Tom mislio da je to nemoguće, glas je vjerojatno dolazio od toga stvora. Riječi koje mu je slao u glavu još nije mogao obraditi. Želio je progovoriti, no onaj se glas ponovo začuo u njegovoj glavi: „Ne! Mi ovdje ne govorimo, ovdje vlada tišina. Dovoljno je da se obraćaš mislima, mi imamo sposobnost telepatije. Mi smo Sonioni, bića s planeta MP-1.“

I da je htio, Tom od šoka više ništa nije mogao reći, samo je kimnuo glavom. Nakon što su se počeli kretati u koloni, očajno je krenuo za njima.

„Znaš, ima nas točno koliko i ljudi. Svaki Sonion upravlja jednim čovjekom. S tobom se sporazumijevam ja, jer kao što sam već rekao, ja sam ti u drugoj dimenziji. Da nema nas, vi ne biste postojali. Sada ćeš upoznati našeg predvodnika koji će odlučiti što ćemo s tobom“, objasnio je Sonion. 

„Kako misliš što ćete učiniti sa mnom? Što ćete učiniti?“ Tomove užasnute misli su letjele Sonionu.
„Zar si mislio da ćeš ovdje moći preživjeti bez svojih potreba?“

„Znači, vraćate me na Zemlju?“ s nadom upita Tom, premda je duboko u sebi bio pomalo i razočaran zbog svoje ograničenosti.

„Ne, ljudski stvore, misliš li da bismo dopustili da drugima odaš našu tajnu?! Koliko ste već napredovali bez našeg utjecaja na telepatski dio vašega mozga, mogli biste se početi približavati našemu planetu! Predvodnik će odlučiti kako ćemo te se riješiti“, ravnodušno je rekao Tomov Sonion. Nakon početnog šoka ovo je bio vrhunac. 

Uskoro ga je vojska Soniona dovela do svojega vođe koji je imao puno veću glavu i sjedio je na neobičnom kamenu. Oštro je pogledao Toma. Tišina je bila sablasna, Tom nije čuo nikakav glas u svojemu umu. Ne zadugo. Tomov je Sonion naredio da se približi predvodniku. U strahu i panici Tom nije znao što učiniti. Nepomično je zurio. Iznenada, neki je drugi glas proizveo strašno kreštanje u Tomovoj glavi tako da je bespomoćno pao na koljena. Predvodnik Sonion obraćao se Tomu jer je bio jedini Sonion koji je mogao ući u bilo čiji um: „Stigao si na ovaj planet zabranjen bićima poput vas. Kako si to uspio? Kako je moguće da nismo bili upozoreni na ovu katastrofu?“ ljutio se predvodnik na sve stvorove. „Ako vi, ljudi, nastavite koristiti sve dijelove svojega mozga, nastradat ćemo svi! A sada ćemo vidjeti kako se tebe riješiti! Hoćeš li mukom postati jednim od nas ili ćemo te poslati u beskonačni svemir istraživati crne rupe?“

Toma je oblijevao hladan znoj dok je nepomično klečao i slutio kraj. Bojao se, užasno se bojao onoga što slijedi. Poželio je da nikada nije sastavio letjelicu XS-02. Očajno se želio vratiti i probuditi iz ovoga groznoga sna.
U strahu da će ponovo čuti glas u svojemu umu, vlastitim je ušima začuo odbrojavanje za ponovno lansiranje svoje letjelice. Svi su Sonioni počeli panično tuliti i bježati od zvučnih vibracija koje nisu mogli podnijeti. Tom nije imao pojma da je XS-02 bio aktiviran na samolansiranje nakon određenog vremena od slijetanja. Uvidio je spas i počeo trčati prema letjelici ometan vrtlogom žute prašine planeta MP-1. Između straha i radosti Tom je sklopio oči i položio sve nade u povratak kući, na Zemlju. U jednome je zaista uspio: letjelica se kretala nevjerojatnom brzinom i premda nije imao sat, znao je da je let trajao svega nekoliko minuta. Zračni ga je vrtlog izbacio nekoliko ulica dalje od njegove kuće. To mu je bilo potpuno nevažno, ta stigao je na Zemlju! Radost i nevjerica strujali su Tomovim tijelom. Želio je krenuti kući, ali nije znao što učiniti s letjelicom. Najradije bi je uništio istoga trena zbog silnog pretrpljenog straha, no možda da...? Zadovoljno se nasmiješio i pogledao prema zvijezdama.
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