Dragi roditelji!
Polazak u školu je za dijete, a i roditelje, jedan od važnih trenutaka u životu. Dijete ulaskom u školu postaje dio organizirane i strukturirane sredine, izlaže se sustavu vrednovanja i natjecanja, uz mogućnost doživljavanja neuspjeha i kritike. U školi se prvi put susreće s obvezama, s osjećajem odgovornosti i novom organizacijom života.
Prvi školski dani mogu biti uzbudljivi, ali i popraćeni strahom i neugodom. Većina djece prihvati ovo novo životno razdoblje posve prirodno i smireno, no isto tako ovo razdoblje može biti teško, pogotovo onoj djeci koja do polaska u školu nisu išla u dječje vrtiće i kod kojih se javljaju strahovi od novog i nepoznatog. 

Često osjećaj nelagode i straha imate i vi, roditelji. Zabrinuti ste kako će se vaše dijete prilagoditi zahtjevima škole, hoće li biti uspješno i hoće li naći prijatelje. Ova obostrana zabrinutost utječe na osjećaj zadovoljstva, motivaciju za učenje i cjelokupan stav prema školi. 
S ciljem olakšavanja tih osjećaja te brže i bolje prilagodbe na dane koji slijede, u našoj školi osmislili smo projekt „Prvašić u kući“. Upoznavanje vaše djece s budućim učiteljicama, prostorima škole, učenicima-mentorima koji sljedeće školske godine odlaze u 5. razred, zasigurno će pridonijeti izgradnji pozitivnog stava prema polasku u 1. razred. Kao što smo već i rekli, i vi ste kao roditelji neizostavan čimbenik u odgojno-obrazovnom procesu koji slijedi u idućih osam godina, ako govorimo o osnovnom školovanju. Zato smo za vas i vašu djecu pripremili aktivnosti kojima ćemo pokušati smanjiti stres, strah i nelagodu...

Pozivamo vas da sa svojim budućim prvašićem dođete u vašu i našu školu
8. lipnja 2022. u 17.30 sati

kada će za vašu djecu biti organiziran susret s budućim učiteljicama i djecom sadašnjih 4. razreda. 
Dok se vaša djeca druže i uživaju, vi ćete dobiti nekoliko korisnih savjeta o pripremi djeteta za polazak u školu, koje je za vas pripremila defektologinja Maša Pešec. 
Molimo vas da taj dan donesete ispunjenu Upisnicu u osnovnu školu te anketu o odabiru izbornog predmeta.

Veselimo se ovom i svim budućim susretima s Vama!
