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ČAROBNI POČETAK
[bookmark: _GoBack]Tijekom provedbe programa "Čarobni početak," poduzeli smo niz aktivnosti kako bismo osigurali optimalne uvjete za sve sudionike programa, uključujući učenike, roditelje, učitelje i vanjske suradnike. Jedna od ključnih aktivnosti bila je opremanje posebne prostorije za primanje roditelja, kao i vanjskih suradnika, u kojoj se može održavati konstruktivna i privatna komunikacija. Ova prostorija pruža ugodno i profesionalno okruženje za razmjenu informacija i zajedničko planiranje aktivnosti.
Također, organizirali smo grupno čitanje bajki u zbornici, koju smo unaprijedili ugradnjom nove klimatizacije. To je omogućilo ugodan i funkcionalan prostor za zajedničke aktivnosti, čime smo stvorili okruženje koje potiče kreativnost i koncentraciju.
Pored toga, opremili smo se nizom novih bajki koje se koriste ne samo u grupnim čitanjima, već i u individualnom radu s učenicima, kako bi se dodatno obogatio njihov doživljaj i razumijevanje priča. Uveli smo i lopte emocije, koje su vrlo korisne za lakše izražavanje i razumijevanje emocija među učenicima, čime se osigurava dublje emocionalno povezivanje s materijalom.
Nabavili smo i plastifikator, koji nam omogućava plastificiranje materijala i crteža koje učenici izrađuju tijekom aktivnosti. Ti plastificirani materijali služe kao trajne ilustracije i edukativni alati, koji se koriste u daljnjem radu i kao podsjetnici na naučene lekcije. Ove inovacije i ulaganja značajno su doprinijele kvaliteti i održivosti programa, stvarajući poticajno i podržavajuće okruženje za sve uključene.
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