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U Vinkovcima, 25. ožujka 2025. godine


            Obrazloženje Izvještaja o godišnjem izvršenju financijskog plana za 2024. godinu
Obveza izrade i usvajanja Izvještaja o godišnjem izvršenju financijskih  planova propisana je čl. 81.-86. Zakona o proračunu (NN 144/2021.) te čl. 30.-52. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN 85/2023.).
Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića iz Vinkovaca obavlja djelatnost osnovnog obrazovanja kao javna ustanova. Zadaća osnovnog školstva je osiguranje kontinuiranog razvoja učenika kao duhovnog, moralnog, tjelesnog, intelektualnog i društvenog bića u skladu s njegovim sklonostima i sposobnostima. Zadaće i ciljevi osnovnog školstva ostvaruju se prema utvrđenim nastavnim planovima i programima, koji su sastavni dio Godišnjeg plana i programa rada Škole i školskog Kurikuluma. Cilj je podići kvalitetu nastave na veću razinu tako što se potiču usavršavanja učitelja i nastavnika škole te sudjelovanje u erasmus mobilnostima, kako učitelja, tako i učenika škole radi razvijanja vlastitih kompetencija. Također, nastoje se poboljšati radni uvjeti i prostor škole, ali i sportske dvorane. Škola materijalne, tekuće i investicijske rashode financira iz proračuna jedinice lokalne i područne samouprave Grada Vinkovaca, te iz vlastitih prihoda, odnosno pružanjem usluge najma dvorane i školskog prostora. 
Financijski plan za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu donesen je u studenom 2023. godine gdje su ukupno planirani prihodi i rashodi iznosili 2.066.649,73 eura, te su tijekom godine izvršene četiri Izmjene i dopune Financijskog plana za 2024. godinu, tako da su ukupni prihodi i rashodi planirani u iznosu od 1.972.977,85 eura. 
Prema ekonomskoj klasifikaciji, u razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine ukupno planirani prihodi ostvareni su u iznosu od 1.851.443,44 eura, što je za 6% manje od planiranih, a za 19,14% veće u odnosu na 2023. godinu. Tekuće pomoći iz državnog proračuna su povećane u odnosu na godinu ranije, zbog besplatne prehrane učenika koja se financira iz MZOM-a. Prihodi od pruženih usluga koji se odnosi na iznajmljivanje prostora sportske dvorane ostvareni su u iznosu od 5.174,08 eura te su smanjeni za 42% u odnosu na godinu ranije zbog adaptacije sportske dvorane i nemogućnosti iznajmljivanja iste u prvoj polovici 2024. godine. Ostali prihodi su ostvareni u iznosu od 332,00 eura, a odnose se na prikupljanje i odvoz starog papira. 
Rashodi razreda 3 su ostvareni u iznosu od  1.848.079,21 eura što je za 27,52% veće u odnosu na godinu ranije, te za oko 5% manje u odnosu na planirane prihode. Bruto plaće zaposlenika su veće za 30% u odnosu na prijašnje razdoblje zbog rasta plaća zaposlenika škole. Službena putovanja su ostvarena u iznosu od 32.336,32 eura te su znatna veća u odnosu na prethodno razdoblje jer je školi bila odobrena i erasmus akreditacija i projekt kroz koji su učitelji i nastavnici sudjelovali na stručnim usavršavanjima. 
Rashodi razreda 4 su ostvareni u iznosu od 14.148,88 eura što je znatno manje u odnosu na prethodno razdoblje i u odnosu na prvotni plan. Razlog tome je što je Grad Vinkovci proveo javnu nabavu za adaptaciju i opremanje sportske dvorane te je istu i platio, a krajem godine je školi dostavio obavijest o prijenosu i povećanju obujma imovine škole te knjiženju iste. Ukupno ostvareni rashodi iznose 1.862.228,09 eura što je za 22% veće u odnosu na prijašnje razdoblje. 
Prijenos viška prihoda iz prethodne godine je iznosio 55.279,92 eura. Od ukupnog viška prihoda, najveći dio se odnosio na provedbu erasmus projekta i akreditacije u iznosu od 31.460,60 eura koje je škola dobila u 2023. godini, a koji su u cijelosti utrošeni u 2024. godini, višak prihoda iz MZO-a u iznosu od 4.509,71 eura koji su utrošeni u cijelosti za provedbu preventivnog projekta te projekta za darovite učenike, višak prihoda iz vlastitih izvora koje je škola ostvarila od iznajmljivanja sportske dvorane u iznosu od 18.183,22 eura, a koji je utrošen u iznosu od 12.654,06 eura za nabavku interaktivnog ekrana te za soboslikarske radove učionice, višak prihoda u okviru donacija u iznosu od 1.469,26 eura koje je škola prikupila na božićnom sajmu, a koji je utrošen u cijelosti te višak prihoda iz proračuna Vukovarsko srijemske županije iznosi 84,08 eura, koji nije utrošen. Manjak prihoda u iznosu od 426,95 eura se odnosio na potraživanje od roditelja učenika za popravak tableta. 
Iz izvještaja o prihodima i rashodima prema izvorima financiranja, Opći prihodi i primici ukupno su ostvareni u iznosu od 6.058,00 eura, te su povećani za 40% u odnosu na prethodno razdoblje jer je povećana i plaća pomoćnicima u nastavi. 
Ukupni rashodi iz proračuna Grada Vinkovaca za financiranje materijalnih i općih poslova te za tekuće i investicijsko održavanje ostvareni su u iznosu od 108.371,00 eura koliko su i planirani. Sva primljena sredstva od Grada Vinkovaca su utrošena namjenski prema financijskom planu te su svaki mjesec pravdani u Odjelu društvenih djelatnosti. Rashodi iz vlastitih izvora su ostvareni u iznosu od 16.433,72 eura te su povećani u odnosu na prethodno razdoblje jer se trošio višak prihoda iz prethodnih godina. 
Pomoći iz državnog proračuna koji se odnose na bruto plaće i naknade zaposlenika su ukupno realizirani u iznosu od 1.547.924,57 eura. Pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava su realiziranu u iznosu od 33.207,78 eura te su znatno veći u odnosu na prethodno razdoblje, upravo zbog spomenutih erasmus projekata. Donacije trgovačkih društava su ostvareni u iznosu od 7.206,00 eura jer je škola dobila računala od HEP-a.
Prema funkcijskoj klasifikaciji, osnovno obrazovanje ukupno iznosi 1.862.228,09 eura te je za 22,42% veće u odnosu na prethodno razdoblje.
Prema programskoj klasifikaciji, Stručno, administrativno i tehničko osoblje ukupno je ostvareno u iznosu od 1.520.809,66 eura, što iznosi 97,22% u odnosu na planirano, a odnosi se na bruto plaće, nagrade i naknade zaposlenicima škole. Ovim se osiguravaju kadrovski uvjeti potrebni za rad škole. 
[bookmark: _GoBack]Tekuće i investicijsko održavanje ukupno je realizirano u iznosu od 21.261,80 eura, što je za oko 23% manje od planiranih. Opći poslovi su realizirani u iznosu od 269.830,34 eura, što iznosi 84% od planiranih sredstava. Navedena sredstva koriste se za pokriće troškova škole, za energente škole, za prijevoz i prehranu učenika, za stručno usavršavanje djelatnika te za nabavku nastavnih sredstava i pomagala, te za tekuće i investicijsko održavanje škole i opreme. Time se omogućavaju i ostvaruju infrastrukturni uvjeti za rad i razvoj djelatnosti osnovnog obrazovanja. 
Kapitalno ulaganje je ostvareno u iznosu od 14.148,88 eura, a odnosi se na ulaganje u dugotrajnu materijalnu imovinu za potrebe nabavke novih računala, interaktivnih ekrana, namještaja i ostalog radi poboljšanja radnih uvjeta i prostora školovanja djece. Projekt Pomoćnici u nastavi ukupno su ostvareni u iznosu od 30.962,07 eura kojima se nastoji pružiti pomoć učenicima prilikom nastavnog procesa s tendencijom osamostaljivanja i sudjelovanja u školskoj sredini. Projekt Shema školsko voće i mlijeko realizirano je u iznosu od 5.027,34 eura čiji cilj je podizanje svijesti o važnosti zdrave prehrane kod djece, te povećanje unosa svježeg voća i mlijeka u svakodnevnoj prehrani učenika, te Medni dan u iznosu od 188,00 eura.
Ravnatelj:
dr.sc. Mario Lovrić
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